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В Україні різко зросла кількість судових справ щодо перерахунку пенсій.

Причиною стали випадки, коли замість повноцінної індексації пенсіонерам

нараховували лише незначні доплати.

Про це повідомляє OBOZ.UA.

За даними видання, лише у травні кількість судових рішень у справах про

перерахунок пенсій майже подвоїлася.

Суть проблеми полягає в тому, що для частини новопризначених пенсій

Пенсійний фонд застосовував не повну індексацію, а щорічні доплати в межах

приблизно 100–135 гривень.

Такі надбавки нараховувалися замість повноцінного перерахунку з

використанням усіх коефіцієнтів індексації, які затверджував уряд у різні роки.

Через це розмір виплат багатьох пенсіонерів поступово відставав від рівня

зростання середньої заробітної плати.

Верховний Суд уже неодноразово вказував, що подібна практика не відповідає

законодавству.

Одним із прикладів стала справа №440/3770/26, яку розглядав Полтавський

окружний адміністративний суд.

Позивач заявив, що під час обчислення його пенсії не врахували коефіцієнти

індексації, затверджені урядом у 2021–2026 роках.

У Пенсійному фонді пояснювали, що пенсію розрахували на підставі заробітної

плати за 2017–2019 роки, тому автоматичний перерахунок нібито не

передбачався. Натомість чоловікові нараховували лише щорічні доплати.

Суд став на бік пенсіонера та визнав, що Пенсійний фонд мав провести

повноцінний перерахунок із застосуванням усіх коефіцієнтів індексації до

показника середньої зарплати.

Експерти нагадують, що після пенсійної реформи 2017 року для розрахунку

використовувалася середня зарплата 3764,4 гривні. У 2026 році цей показник

уже зріс до 15 057,09 гривні.

Саме через таку різницю нові пенсії часто суттєво перевищують виплати

громадян, які вийшли на заслужений відпочинок багато років тому.

У матеріалі зазначається, що держава фактично стримує зростання

новопризначених пенсій через обмежену індексацію в перші роки після їх

призначення замість швидшого підвищення найнижчих виплат.
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